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4.  Affaires découlant du procès verbal 

   

 Aucunes. 

 

5.  Correspondance 

-  Lettre  reçue de la Ministre Dubé accusant réception de notre plan éducatif. 

- Lettre envoyée à la Ministre Dubé afin de soumettre 3 noms pour la nouvelle école 

d’Edmundston. 

 

   

6.  Rapport du directeur général 

 

a. Stratégies de recrutement 

 
Dans le cadre de notre stratégie de recrutement, deux activités majeures furent tenues.  Tout 

d’abord le 18 décembre dernier c’était le souper-rencontre avec les stagiaires qui ont séjourné 
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b.  Plan annuel d’amélioration 

 
Une cible importante de notre plan annuel d’amélioration est celle où l’on veut maximiser le 

temps consacré à l’apprentissage.  Je tiens à vous souligner deux grandes démarches 

entreprises à date afin d’atteindre ce but.  Nous avions demandé aux directions de s’arrêter un 

peu et travailler avec le personnel et les élèves sur les absences avant-congé.  Je suis fier de 
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e. Planification 

 

La planification pédagogique pour la prochaine année scolaire avance très bien.  Je prévois 

annoncer les postes de direction disponibles dès le premier février prochain de sorte qu’à la fin 

février  nous devrions connaître qui dirigera les destinées de chacune de nos écoles au cours 

de l’année scolaire 2004/2005.  Après quoi nous pourrons procéder à la planification 

pédagogique du personnel enseignant. 

 

f. Rencontre catéchèse 

 

Une première rencontre a eu lieu le 12 janvier afin de discuter de la catéchèse dans les 

écoles.  Huit des douze conseillers et conseillères étaient présents.  De bonnes discussions 

ont  eu lieu et il a été convenu de tenir une autre réunion à huis clos  avec le conseil au 

complet afin d’en discuter davantage.  J’entends procéder de la même façon, soit fixer une 

date et vous lancer l’invitation.  J’ai le goût de vous suggérer dès ce soir la date du lundi 23 

février. 

 
7.    Projet de littératie 

 
Madame Sylvie Landry, coordonnatrice du projet de littératie au District scolaire 3, nous fait la 

présentation du projet qui se déroule actuellement dans les écoles du district. 
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13. Les fonds autonomes 

 
Remis à la prochaine réunion. 

 

14. Varia 

  
Monsieur Jean-Marie Cyr propose que le représentant du CÉD à la Fédération provinciale 

apporte le point suivant à l’ordre du jour de l’AGA de la Fédération provinciale des CÉD:   

 

- S’assurer que les droits, rôles et responsabilités des CÉD soient respectés tel que  

stipulé dans la Loi sur l’éducation.   

 

Monsieur George LaBoissonnière appuie.  Adoptée.  

 

15. Interventions du publique 

  

Madame Sylvie Foulem, présidente du comité de parents de l’école Marie-Immaculée nous fait 

part du désappointement des parents face au MENB, CÉD et le district concernant la 

possibilité de la fermeture de l’école Marie-Immaculée. 

 

Madame Josée Michaud, présidente du CPAÉ de l’école Marie-Immaculée demande qui 

défraie les coûts lors de formations pour les membres des CPAÉ.  Monsieur Beaulieu l’informe 

que plusieurs formules sont utilisées actuellement.   

 




